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平成２３年度 

第６回 宇都宮市国民健康保険運営協議会会議録 

 

 １ 日  時  平成２３年１２月１５日（木） 午後４時～ 

 ２ 会  場  宇都宮市役所 １４Ｄ会議室 

 ３ 出席委員 

   被保険者代表 

木村 由美子 委員   荒川 恒男 委員    藤井 弘一 委員 

     山口 ゆりえ 委員   吉田 利夫 委員    相場 カツ子 委員 

   保険医・保険薬剤師代表 

     稲野 秀孝 委員    吉田 良二 委員    小林  豊 委員 

     菊地 善郎 委員    廣田 孝之 委員            

   公益代表 

  斉藤 さちこ 委員   福田 智恵 委員    角田 和之 委員 

     中山 勝二 委員    岡地 和男 委員    鈴木 逸朗 委員 

     山口  裕 委員 

被用者保険代表 

 手塚 寛文 委員    直井  茂 委員 

（以上２０名） 

 ４ 欠席委員         

被保険者代表 

  鹿野 順子 委員 

保険医・保険薬剤師代表 

  齋藤 公司 委員    菊池 進一 委員 
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   被用者保険代表 

  野中 貞明 委員                  （以上４名） 

 ５ 出席職員 

   保健福祉部長    手塚 英和    保健福祉部次長   川中子 武保 

   保健福祉総務課総務担当主幹  横山 恭久 

   保険年金課長    水沼 行博    保険年金課長補佐  本澤 利明 

   管理ｸﾞﾙｰﾌﾟ係長   野沢  努    国保給付ｸﾞﾙｰﾌﾟ係長 佐藤 雅俊 

   国保税ｸﾞﾙｰﾌﾟ係長   鈴木 信晴    収納ｸﾞﾙｰﾌﾟ係長    阿部 宏之 

   滞納整理ｸﾞﾙｰﾌﾟ係長  中村 正基    管理ｸﾞﾙｰﾌﾟ総括主査  吉井 貴久 

 ６ 会議録署名人     相場 カツ子 委員  菊地 善郎 委員 （議長指名） 

 ７ 付議事項 

 （１）協議事項 

・答申書（案）について 

    

 （開会 午後４時） 

 

【事務局】 定刻となりましたので，只今から，平成２３年度第６回宇都宮市国民健康保

険運営協議会を開会いたします。 

なお，本協議会の定足数は２４名でありますが，本日，出席されている委員は２０

名であります。規則に定める，半数以上の委員が出席されており，会議の定足数を満

たしておりますので，本会議が成立することを事前に御報告いたします。 

それでは中山会長，議事の進行をよろしくお願いいたします。 

【会 長】 委員の皆様には，お忙しい中，御出席いただきましてありがとうございます。 

   さて，７月２８日の第１回運営協議会において，委員の皆様には市長からの諮問を
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受けていただきました。これを踏まえた前回までの会議において，国保財政の健全化

に関して活発に議論していただきました。本日は，答申書（案）について御協議いた

だきますので，よろしくお願いいたします。 

   それでは，会議録署名委員の選出を行います。 

   規定により，会議録に署名すべき委員は，議長のほか委員２人とし議長が会議に諮

って定めることとなっておりますので，「相場カツ子委員」と「菊地善郎委員」にお願

いしたいと思いますが，いかがでしょうか。 

【委 員】 （「異議なし」の声） 

【会 長】 御異議ございませんので，「相場カツ子委員」と「菊地善郎委員」にお願いい

たします。 

   それでは早速，会議次第に従いまして，議事を進めてまいります。 

   協議事項の「答申書（案）について」の説明を事務局からお願いします。 

【事務局】 （資料に基づき説明） 

【会 長】 事務局の説明が終わりました。ただ今の説明について，御質問，御意見がご

ざいましたらお願いいたします。 

   委員の皆さんから御質問，御意見がございませんか。もしこの文面でよろしければ，

皆さんの承認をいただきたいと思います。特に修正するところもないようですので答

申につきまして，原案のとおりということでよろしいでしょうか。 

【委 員】 （「異議なし」の声） 

【会 長】 御異議ございませんのでそのようにさせていただきます。 

 それでは，答申書を取りまとめまして，この後市長に対し答申を行ってまいりたい

と思いますが，本日は市長が不在と聞いております。答申書の提出につきましては，

事務局の予定はありますか。 

【事務局】 １２月２１日水曜日の午前中に会長から答申書を提出していただく予定でご
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ざいます。 

【会 長】 今，事務局から説明がありましたように，２１日水曜日の午前中に市長に答

申してまいります。 

【会 長】 それでは次に，「その他」に移ります。委員の皆様，何かございますか。 

【委 員】 この答申書には載っていませんが，国保税の申請減免制度について納付書な

どに同封するなど，もう少し周知を徹底していただきたいと思います。 

   もう１点ございますが，窓口での医療費の一部負担金の減免制度についても被保険

者に周知していただきたいと思います。 

【会 長】 今，委員より２点要望がございましたが，これについてはしっかりと実施し

ていただきたいと思います。 

 委員の皆様からはないようですので，事務局から何かありますか。 

【事務局】 ただ今御承認いただきました答申書につきましては，１２月２１日水曜日に

会長から市長へ御提出していただきますということを御説明いたしましたが，その後

写しを委員の皆様にお送りいたします。 

また，次回の会議につきましては，来年の２月頃に開催したいと考えております。

日程が決まり次第御連絡をさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

【会 長】 ほかにございませんか。 

   ないようですので，これをもちまして本日の会議を終了させていただきます。大変

ありがとうございました。 

【事務局】 中山会長，そして委員の皆様本日はありがとうございました。これで平成２

３年度第６回国民健康保険運営協議会を閉会いたします。 

 

（閉会 午後４時２５分） 

 




